



## **В Краснодаре полицейский подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по Западному округу Краснодара краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении полицейского-водителя УВО по г.Краснодару, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По версии следствия, в ночь на 26 августа 2014 года полицейские на служебном автомобиле осуществляли патрулирование по обслуживаемой территории. На пересечении улиц Северной и Октябрьской ими был обнаружен несовершеннолетний местный житель, находившийся на улице в ночное время без законных представителей. Когда работники полиции с целью проверки документов направились к юноше, он стал убегать, но был задержан одним из полицейских. Находясь вместе с несовершеннолетним возле патрульной машины, полицейский-водитель, не имея на это достаточных оснований, ударил его ногой в область колена. В результате пострадавший получил повреждение в виде ушиба коленного сустава, квалифицирующееся как причинившее средней тяжести вред здоровью. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692106>